

= 1 июля 1954

Сталиногорск Моск обл. Газета №

Встреча горняков двадцать второй с артистами ТЮЗ'а

В клубе шахт 22—26 состоялась встреча горняков с артистами Московского театра юного зрителя.

Зал переполнен. Сюда пришло свыше 400 человек.

Директор театра юного зрителя М. Таранов рассказал о творческом пути коллектива.

Затем выступил и. о. председателя шахтного комитета двадцать второй шахты т. Ковалев. Он рассказал о производственных успехах горняков.

Артисты ТЮЗ'а показали гор-

някам свой новый спектакль «Лирическая подмосковная». Он прошел с большим успехом.

Шахтеры горячо благодарили артистов. По поручению шахтного комитета и правления клуба под дружные аплодисменты присутствующих т. Л. П. Раевская зачитала и передала коллективу театра письменную благодарность, а Валя Хмельская и А. С. Дионисьева преподнесли артистам букеты цветов.

Горняки остались довольны встречей.